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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΝΟΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 

Την πλήρωση μίας (1) θέσης Ειδικού Συνεργάτη Δημάρχου, κατηγορίας Πανεπιστημιακής ή 
Τεχνολογικής Εκπαίδευσης, Ανώτατης Σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής για την επικουρία του 
Δημάρχου Κιλκίς (στην ιεραρχική εξάρτηση του οποίου θα υπόκειται), για άσκηση επιτελικών 
καθηκόντων παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών και διατύπωση εξειδικευμένης γνώμης σε θέματα  
διαχείρισης τεχνικών έργων καθώς και σε θέματα Διοίκησης και Ανάπτυξης, παροχή υπηρεσιών σε 
διοικητικά θέματα (μέσα στον κύκλο των γνώσεων τους) για τη διενέργεια ερευνών, σύνταξη εκθέσεων, 
υποβολή προτάσεων ή εισηγήσεων, επεξεργασία και παρουσίαση στοιχείων απαραίτητων για την 
πραγμάτωση των σκοπών του Δήμου, παροχή διοικητικής ή τεχνικής βοήθειας σε ειδικά θέματα που 
απασχολούν τις οργανωτικές μονάδες του Δήμου, συστηματική παρακολούθηση της επιστήμης και 
τεχνολογίας στο τομέα της δραστηριότητάς τους. 
Ειδικότερα, αλλά όχι περιοριστικά:  
- Για την παροχή υπηρεσιών, προγραμματισμού και σχεδιασμού έργων στα πλαίσια εθνικών και 
ευρωπαϊκών προγραμμάτων 
- Για την παροχή υπηρεσιών, υλοποίησης τεχνικών έργων στα πλαίσια εθνικών και ευρωπαϊκών 
προγραμμάτων. 
- Για την παροχή κάθε μορφής υποστήριξης σε θέματα αρμοδιότητας των Δήμων, σύμφωνα με το άρθρο 
75 του Ν. 3463/2006 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων», το άρθρο 94 του Ν. 3852/2010 «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 
87/τεύχος Α΄/07.06.2010), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
- Για θέματα εν γένει δράσεων του Δήμου Κιλκίς, καθώς και υποστήριξης ωφέλιμων, για την κοινωνία, 
συνεργασιών. 
- Σε οποιοδήποτε άλλο θέμα, σχετικό με τα παραπάνω ή σύμφωνα με τις γνώσεις του, λάβει εντολή από 
το Δήμαρχο. 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ 
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν τα εξής απαιτούμενα προσόντα: 
1. Γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους υπαλλήλους στο Α΄ μέρος του Ν. 3584/2007 

«Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων» (Ελληνική Ιθαγένεια, 
εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων, εγγραφή στα Δημοτολόγια (και Μητρώα Αρρένων για τους 
άνδρες), ήθος, υγεία, εκτός του περιορισμού του ανωτάτου ορίου ηλικίας). 

2. Πτυχίο ή Δίπλωμα Πανεπιστημιακής ή Τεχνολογικής Εκπαίδευσης 
3. Ειδίκευση – εμπειρία τεσσάρων (4) ετών σε επαγγελματικό τομέα αρμοδιοτήτων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και των Επιχειρήσεων της, αξιόλογη επαγγελματική απασχόληση ή επαρκείς γνώσεις 
και σημαντική εμπειρία, ανάλογη με τα αντικείμενα απασχόλησης. Η ειδίκευση αυτή μπορεί να 
αποδεικνύεται και από την ιδιότητα των προσλαμβανομένων ως επαγγελματιών ειδικής εμπειρίας. 

4. Γνώση Χειρισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ - ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
Η αίτηση απευθύνεται στον Δήμο Κιλκίς Νομού Κιλκίς και υποβάλλεται στο Τμήμα Ανάπτυξης 
Ανθρώπινου Δυναμικού της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Κιλκίς, Γ. Καπέτα 17, Κιλκίς 
61100, Τηλ. 2341352167 & 2341352120 - Αρμόδιοι υπάλληλοι:  Μπαρούτογλου Ευτυχία - Κυρτσίδης 
Δημήτριος 
Την αίτηση υποβάλλει ο υποψήφιος είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτόν 
πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή του υποψηφίου θεωρημένη από δημόσια 
αρχή, είτε ταχυδρομικώς επί αποδείξει. Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το 
εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος 
μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση του υποψηφίου. 
Στην αίτηση πρέπει να επισυνάπτει ο υποψήφιος σε ευκρινή αντίγραφα όλα τα απαιτούμενα από την 
ανακοίνωση, πιστοποιητικά ή τίτλους. Αν δεν προσκομισθούν, ο υποψήφιος τίθεται εκτός διαδικασίας και 
η αίτησή του απορρίπτεται. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, που αρχίζει από 
την επομένη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής 
της στον χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος ή της ανάρτησής της στην ηλεκτρονική 
σελίδα του Δήμου Κιλκίς, εφόσον η ανάρτησή της είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις 
εφημερίδες κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες. 
 

 

 

 

  ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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